

冰上旋律 - 华府大专联携手大华府深圳商会 暨华侨华人助力2022冬奥系列活动之三圆满举行



一年好景君须记，最是橙黄橘绿时。伴随着初冬银杏黄的飘飘洒洒和阵阵凉意的微寒，华府大专院校校友会联合会助力2022冬奥系列活动之三 - “冰上旋律”大型公益冰上表演，这一幅被银杏妆点，被暖阳照耀的的美好温暖图画于2021年的11月28日周日下午在美国东部地区最大的The Gardens Ice House的Patrick冰场隆重揭开了它神秘的面纱！

这次活动不仅受到了大专联各个校友会的热烈响应，并且在整个大华府社区中也备受关注，得到了广泛的参与和支持！演出现场除了迎来各社区的代表们，更是非常荣幸地邀请到了马里兰州议员Susan Lee前来欣赏表演并为花滑健儿们加油为冬奥助力！这次活动的独家赞助单位，大华府深圳商会的现任会长李珊蓉女士也应邀出席。中国驻美大使馆公使衔参赞兼总领事钟瑞明发来祝贺视频，感谢大专联等主办单位为扩大冬奥会影响力，加强中美交流作出的贡献。

总指挥缪传奇欢迎和感谢大家的到来，宣布活动开幕，现任大专联会长李先生代表主办方发表了热情洋溢的讲话，对赞助商，参与表演的运动员，工作人员表达了由衷的感谢，强调了诠释奥运文化，传播“更快，更高，更强，更团结”的奥林匹克运动精神的活动的目的，并预祝冬奥健儿们创造奇迹取得好成绩。马里兰州参议员Susan Lee感谢主办方为年轻的花滑运动员特别是亚裔

提供了一个展示才艺、提升影响力的舞台，赞赏运动员及家人为花滑运动所付出的努力。赞助商大华府深圳商会会长李珊蓉表示，活动不仅弘扬冬奥精神，也传达了积极参与运动健身、抵御新冠的心声。

“You are the Miracle”的音乐和歌声在场上响起，开启“冰上旋律”大型冰上表演。开场曲的领唱者Alice Chen，曾获得2019哈维好声音比赛青少年组第一名。伴随着温暖欢快的旋律来自马里兰州的花滑小将Sylvia Johnson率先出场，身着大红色花滑美裙的她步伐轻盈流畅，技术娴熟，非常的活泼可爱。舞姿与歌声相映成辉，给人以美的享受。

随后两位美国国家队成员、花滑名将，来自Baltimore FSC的Ting Cui和来自SC of Wilmington的Luke Wang先后登场表演。两人都倾情为观众带来了两首歌曲的精湛表演，Ting Cui表演了不少高难度的跳跃动作，娴熟的后外点冰三周跳接后内三周连环跳，各式飞燕转和陀螺转等高超技艺和唯美身姿迎来观众的掌声阵阵。Luke Wang伴随着星球大战背景音乐的表演极具节奏感和震撼力，仿佛把观众又带回到了星球大战的紧张和刺激的场景之中，各种空中飞跃包括连续几个三周跳和旋转看得现场观众眼花缭乱，心花怒放，博得满堂喝彩。

来自Worthington Valley FSC的Paige Maglalang为观众朋友们呈现了浓烈的西班牙探戈风格，表演尽显热情和张力。来自维

州SC of Northern Virginia的Edward Zhou和来自维州Washington FSC的Alan Fu两位小帅锅上演了冰上的激情和速度，呈现出小小男子汉的阳刚帅气。来自White Rose FSC的Mia Eckels是一位不折不扣的冰上公主，动作柔韧性和协调性非常出色，她的跳跃高飘轻盈，旋转优雅精致，将舞蹈和运动完美地结合在一起。她场上经验丰富，即使是在音乐卡断的时候依然训练有素表现沉着，出色地完成了表演，充分展现了她的成熟和稳重。

整场冰上表演中总共有来自马里兰州，维吉尼亚州，特拉华州和宾夕法尼亚州的七位优秀花滑青少年运动员在冰上尽展身姿，酣畅淋漓地表演了各自曾在比赛中获得优异成绩的曲目，博得观众们的阵阵热烈掌声。最后由全体花滑健儿一起上场，为所有观众献上2022冬奥主题曲“一起向未来”，将整场演出推向高潮，给晚会画上了浓墨重彩的一笔。

观众朋友们给参加本次表演的花滑健儿们高度的赞赏和评价，演出结束的时候，大家还是意犹未尽，恋恋不舍地离开。让我们再次感谢所有花滑健儿们的精彩表演，给现场的观众朋友们带来的耳目一新优美的冰上享受！在冰上表演结束后，参加活动的朋友们尤其是小朋友们亲自上冰，体验了激情冰雪的美妙和壮丽。

活动现场巨大的支持冬奥的横幅上也吸引了众多的观众朋友们热情地签上了自

己的名字，表达了对2022冬奥的支持和美好的愿望。我们不久将会把承载着您的美好心愿和祝福的横幅转交给本届冬奥会的组委会。

本年度的助力冬奥系列活动，除了现在还在进行中的骑行，跑步健行活动之外，华府大专联还将在2022北京冬奥会开幕之前举办滑雪活动。欢迎大家关注活动信息并一起来参与，弘扬奥林匹克精神，共同祝福，共同享有，共同筑梦。

感谢所有参与此次“冰上旋律”大型公益冰上表演的各个校友会的校友和华府青年的小义工们！十一月二十八日当天下午，所有的大义工和小义工们都是提前早早的到达了活动现场，帮助布置现场悬挂横幅，检票询问，设置投影仪，屏幕，音响等各项工。特别感谢郑州大学北美校友会张乐会长的协调组织工作。再次鸣谢美国大华府深圳商会(Metro D.C. Area - Shenzhen Chamber of Commerce)对本次活动的独家赞助支持。感谢哈维中文学校和花园冰场(The Gardens Ice House)，和哥伦比亚花样滑冰俱乐部(Columbia Figure Skating Club)提供的大力协助。

“激情冰雪，一起向未来”活动联系人：缪传奇，张乐，李传明，姜国梁，陈涛，吕萍，李民。

(大专联宣传部供稿，图片和撰稿：Angela Zhang)

节假日、纳税季临近，纳税人请保持警惕：提防诈骗，保护财务信息； 国家税收安全意识周，第1天的提示

国税局 YouTube 视频：

防止与税务相关的身份盗窃的安全措施 - 英语

华府一时值特殊宣传周，美国国税局和安全峰会(英文)合作伙伴今天提醒纳税人和税务专业人士，谨防增加税务诈骗或身份盗用风险的危险因素组合。

假日购物季、即将到来的税收季节和新冠疫情为犯罪分子窃取敏感的个人或财务信息创造了更多机会。人们在网购物或查看电子邮件和短信时应格外小心。

美国国税局、州税务机构和国家税务行业作为安全峰会合作伙伴，共同揭开第6届年度国家税务安全意识周的序幕，并提供了信息让每个人都采取基本的保障措施。这些提示可以帮助民众防止身份盗用，并有助于保护个人敏感的税务信息，犯罪分子可以利用窃取的信息来提交虚假纳税申报表并获得退款。

国税局局长Chuck Rettig表示：“不要让假期和税收季节成为身份窃贼一年中最得意的时光。假期和税收季节的临近增加了纳税人的风险和犯罪分子的机会。我们敦促人们格外小心，他们在网购物或收到可疑的电子邮件或短信时，切勿使用他们的个人和财务信息。采取几个简单的步骤可以防止人们成为身份盗窃的受害者，并保护他们退税和报税所需的敏感个人信息。”

自2015年以来，美国国税局和安全峰会合作伙伴已采取重要措施保护纳税人和国家税务专业人士免遭与税务相关的身份

盗用。但这一领域的进展导致身份窃贼改变了他们的策略，窃贼试图从纳税人和税务专业人士那里获取敏感信息，以准备虚假的纳税申报表。纳税人可以通过保护他们的财务和税务信息来参与这场斗争。峰会合作伙伴继续强调“税收安全协同”工作中的安全步骤。

作为这项工作的一部分，国家税务安全意识周旨在帮助纳税人和税务专业人士，并在这个关键时期与他们共享信息。特别周包括提供一系列特制的资讯图表，和在社交媒体 Twitter 和 Instagram 上通过@IRSnews和#税务安全分享信息。

今年的一个特别关注点是将税收安全意识集中在年轻和年长的美国人身上。一些人即使不提交纳税申报表，他们的在线互动也可能导致骗子获取敏感信息并利用信息获得退税。

保护敏感信息的10个关键步骤：
为了帮助纳税人和税务专业人士，安全峰会提供了每个人在假期和2022年纳税季临近时都应该记住的10个基本步骤：

不要忘记为计算机、平板电脑和手机使用安全软件，并保持更新。保护家庭成员，尤其是青少年和幼儿的电子设备，。

确保计算机的防病毒软件具有阻止恶意软件的功能，并且启用了可以防止入侵的防火墙。

网络诈骗钓鱼(如冒名顶替的电子邮件、电话和短信)是窃贼窃取个人数据的第一种方式。不要打开可疑电子邮件上的链

接或附件。今年，与新冠疫情、经济影响付款和其它税法变化相关的欺诈诈骗相当常见。为在线帐户使用强大且唯一的密码。使用容易记住的短语或一系列单词或使用密码管理器。

尽可能使用多重身份验证。许多电子邮件提供商和社交媒体网站都提供此功能。它有助于防止窃贼轻易入侵帐户。

在网址以“https”开头的网站上购物，其中“s”用于通过计算机网络进行安全通信。另外，在浏览器窗口中寻找挂锁图标。

不要在商场等地方使用不安全的公共Wi-Fi购物。请记住，小偷可以窃听。

在家里使用密码保护家庭Wi-Fi。随着越来越多的家庭连接到网络，安全系统变得越来越重要，无线打印机、无线门锁到无线温度计都可能是身份窃贼的访问点。

备份计算机和手机上的文件。云服务或外部硬盘驱动器可用于从计算机或手机复制信息，它们是恢复财务或税务数据的重要阵地。

居家办公？考虑创建一个虚拟专用网络(VPN)以安全地连接到您的工作场所。

其它常见警告标志：额外的信息通道

美国国税局和安全峰会合作伙伴注意到身份窃贼试图伪装成政府机构和税务界的工作人员，通过电子邮件或短信并假托退税、刺激付款或其它项目来联系民众。请记住，美国国税局不会就退款等事宜致电或发送未经请求的短信或电子邮件。有关这些常见骗局的更多信息，请参阅国税局税务提

示：常见税务骗局和帮助纳税人避免此类骗局(英文)。

国税局和安全峰会合作伙伴亦分享有关纳税人安全步骤的YouTube视频。您可以通过简单的步骤来保护计算机和电话(英文)和如何避免冒充国税局的短信诈骗(英文)，视频可以在线浏览或下载。

雇主还可以与其员工和客户共享出版物4524《纳税人的安全意识》(英文)，而税务专业人士亦可以与客户共享。

此外，峰会合作伙伴提醒人们，这些安全措施包括手机(人们有时会忽视的一个区域)。窃贼越来越擅长窃取手机信息。手机用户也更容易从手机打开诈骗电子邮件，而不是从电脑打开。纳税人可以通过查看联邦通信委员会的智能手机安全检查器(英文)来查看其特定手机的安全建议。由于手机可用于购物甚至纳税，请记住确保手机和平板电脑与计算机一样安全。

在新冠疫情期间，有许多与疫情相关的骗局。骗局可能是用于获取敏感的个人或财务信息。联邦贸易委员会也发布了警报(英文)；消费者可以掌握最新的诈骗信息和报告与新冠疫情相关的诈骗。

作为安全峰会合作伙伴，美国国税局、州税务机构、私营部门税务行业，包括税务专业人士，以帮助保护纳税人免遭身份盗用和退款欺诈为己任。这是为期一周的一系列提示中的第一个，旨在提高对身份盗用的认识。有关更多详细信息，请参阅IRS.gov/securitysummit(英文)。